
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 23-08/2016 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ И
ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

 

27 апреля 2016 года                                                                                             г. Челябинск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в составе:

         председатель Комиссии:

<…> – заместитель руководителя – начальник
отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией Челябинского
УФАС России;

         члены Комиссии:

<…> – специалист-эксперт отдела контроля за
рекламой и недобросовестной конкуренцией;

<…> – главный специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и недобросовестной
конкуренцией,

рассмотрев дело № 23-08/2016, возбужденное по признакам нарушения
требований  пункта 2 части 3 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» по факту
распространения в подъезде многоквартирного дома, расположенного по
адресу: г. Челябинск, Краснопольский проспект, д. 13А рекламного буклета
«М.Видео» в виде газеты-каталога формата А5 со сведениями о рассрочке,

 

                                                            УСТАНОВИЛА:

 

При рассмотрении дела по существу, а также при изучении письменных пояснений
ООО «М.Видео Менеджмент» и представленных материалов, Комиссия пришла к
выводу о необходимости получения дополнительных документов и информации для
всестороннего и объективного принятия решения по делу.

В соответствии с пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 



1. Отложить рассмотрение дела № 23-08/2016.

2. Назначить дело № 23-08/2016 к рассмотрению на 09 июня 2016 года в 11 часов 00
минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.

3. ООО «М.Видео Менеджмент» в срок до 08 июня 2016 года представить в
Челябинское УФАС России надлежащим образом заверенные документы и
сведения:

3.1. Копии договоров аренды (пользования) помещений, расположенных по
следующим  адресам:

- г. Челябинск, ул. Молдавская, дом 16 (ТЦ «Фокус»);

- г. Челябинск, ул. Степана Разина, дом  4;

- г. Челябинск, ул. Черкасская, дом 15 (ТЦ «КС»);

- г. Челябинск, ул. Каслинская, дом 64 («Торговый центр»);

- г. Челябинск, Копейское шоссе, дом 64 (ТРЦ «Алмаз»);

- г. Челябинск, ул. Труда, дом 203 (ТРК «Родник»).

3.2. Документы, письменные сведения о лице (фамилия, имя, отчество или
наименование с организационной правовой формой, местонахождение,
контактный номер телефона, адрес электронной почты с приложением договора об
оказании услуг связи), изготовившем и разместившем рекламу «М.Видео» со
сведениями о рассрочке в апреле 2016 года на рекламных конструкциях г.
Челябинска.

3.3. Письменные сведения о лице, определившем содержание рекламы «М.Видео»
со сведениями о рассрочке, размещенной в апреле 2016 года на рекламных
конструкциях г. Челябинска.

3.4. Договор, заключенный на размещение в апреле 2016 года на рекламных
конструкциях г. Челябинска рекламы «М.Видео» со сведениями о рассрочке (со
всеми приложениями, изменениями и дополнительными соглашениями).

3. Иные сведения и документы, имеющие отношение к рассматриваемому делу.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе представителя ООО «М.Видео Менеджмент»,
полномочия представителя должны быть оформлены доверенностью на право
представления лица в антимонопольном органе.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление таких
сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, либо
представление недостоверных сведений (информации), влечет наложение
административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса



Российской Федерации об административных правонарушениях.


